



มูลนิธิคุณความดี

天恩基金會泰國

Grace Foundation (Thailand)

380 Moo 5 Soi 9 Wiangphagnkham

Maesai Chiangrai 57130 Thailand

Tel. 053-646080

造就各族門

徒差返自己族群

靠主聖靈大愛

實踐主大使命



## 2024 事工分享及代禱

主內敬愛的牧長弟兄姊妹 平安！

感謝神！因祂有說不盡的恩賜！不知不覺 2024 年只剩最後一個月，每天從早起來就環繞在吱喳聲音中開始了忙碌的一天，這已成了我們的習慣。在年尾時不得不暫停腳步回想走過來的路，發現滿有神的憐憫及恩典，如詩人說：「祢以恩典為年歲的冠冕，祢的路徑都滴下脂油」。雖然會參雜著多種的酸甜苦辣，但神的恩典憐憫永遠大過一切的困難，感謝神！

### 1. 坎坷中的恩典

我們的鄰國緬甸，隨著疫情而起的政變，軍政府的威迫、民軍的起義、各組織為了鞏固地盤，都在招兵買馬；使國人苦不堪言，不知如何適從，只有想盡辦法投奔邊界的泰國，看似機緣巧合之下，成為天恩恩恩堂教會的會友、門訓的學生；在天恩這裡認識神、明白神在基督耶穌裡的旨意與安排後得以釋懷，有了盼望，積極面對困難並以堅信勇往直前。

### 2. 成長的恩典

默默耕耘、耐心陪伴、細心教導、以身作則；終會看到成長。因著天恩學生的年齡參差不齊、學識差距、文化背景異同；實際上培訓有諸多困難，如同工老師說「累死老師，也不見學生長進」；所以 2024 年我們專收一些年齡相近，學識相近的學生，年齡十六歲以上，痛割年小苦苦哀求的家長，只為將重心放在門訓上！

神是憐憫我們的神，真的是讓我們看到靜靜醞釀後發苗的生命，如燦爛的朝陽暖和我们的心，堅定了祂給我們的指引。這樣一來，讓我們的工作輕省了許多，有更多的時間在聖經預備並教導，讓學生們的成長更在聖經根基上。

### 3. 成熟的恩典

由於學生們在天恩多年，幾經波折的操練下漸漸成長，以致到了成熟的情況，真是歲月能讓人安靜，神讓我們從他們身上看到了負擔，想到他們繼續所要走的路；進入社會謀生？還是回到家鄉幫助父母？或者是獻身事奉主？我們要如何幫助他們走接下來人生？當然我們不能為他們做甚麼。天恩這個大家庭是傳福音領人信主，並建立教會，

藉知識幫助他們脫貧，開闊他們的視野看到神永恆的作為與計畫，並成為教師與教士，一生榮神益人。

#### 4. 展望未來的恩典

①神若憐憫我們，天恩門訓的緬文部，提升成為神學院，因為在泰國只有華文神學院與泰文神學院，門訓華文部學生畢業後，若蒙神呼召，可以繼續在泰國讀神學，但緬文部沒有繼續可讀的神學院，所以我們在禱告中等候神帶領，並默默預備，主若喜悅，在 2025 年可將設立緬文神學院。

②近幾年來許多中國大陸許多華人遷移泰國清邁，我們有機會傳福音並作見證，就有二十多位信主受洗，並在清邁開始了聚會。如今人數漸漸增多，又有國內來的一些牧者有負擔牧養這些新的信徒， ý 想在清邁開拓教會，主若願意，在明年 2025 年會正式成立教會，名為「伯利恆天恩堂」，專為華人教會。



#### 結語與代禱

1. 感謝神！一直的看顧及保守，讓我們在每天都體會到祂大能的引領。
2. 感謝澳洲天恩協會，一直以來的支持，在金錢和代禱，並每周五以神的教導分享，我們心中無比的溫暖及安慰，你們的支持是我們的動力。
3. 懇請各位長輩禱告中紀念泰國天恩的事工，這裡的每個同工老師，並每個學生，在屬靈生命上成長並成熟。
4. 敬請為 2025 年要發展的緬文神學院及伯利恆教會兩項事工代禱！

主僕 李萍秀 敬上

二零二四年十一月廿一日